
Attività
COERENZA TESTUALE

Livello intermedio

RIMETTI NELL’ORDINE GIUSTO LE TRE FRASI PER COMPLETARE

CORRETTAMENTE IL TESTO.

1. capire – dei – colpevoli – tecnologicamente – per – mutamenti - che -  siamo –
evoluti - radicali

2. il – seguire – continuiamo – nostro – vita – ignorando – eppure – modello – di - a
3. eventi – aree – a – climatici – naturali – colpivano – cause – catastrofici – gli -dovuti

Oggi noi non siamo, come i nostri progenitori, testimoni innocenti dei cambiamenti

climatici. Siamo responsabili di quello che accade.

Siamo 1._________________________________________________________________________________

________________________ del clima.

Siamo consapevoli che dobbiamo drasticamente cambiare il nostro modo di abitare

questa Terra, 2. ___________________________________________________________________________

i chiari segnali di pericolo che la natura ci manda.

La situazione è grave. Nel passato 3. __________________________________________________

___________________________ delimitate della terra, causando morti e distruggendo anche

imperi e civiltà. Oggi il problema è diverso: le conseguenze sono su scala globale.
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La soluzione è nella pagina seguente!

SOLUZIONE

Oggi noi non siamo, come i nostri progenitori, testimoni innocenti dei cambiamenti climatici.
Siamo responsabili di quello che accade. Siamo tecnologicamente evoluti per
capire che siamo colpevoli dei radicali mutamenti del clima.

Siamo consapevoli che dobbiamo drasticamente cambiare il nostro modo di abitare questa
Terra, eppure continuiamo a seguire il nostro modello di vita ignorando i
chiari segnali di pericolo che la natura ci manda.

La situazione è grave. Nel passato gli eventi climatici catastrofici dovuti a cause
naturali colpivano aree delimitate della terra, causando morti e distruggendo anche
imperi e civiltà. Oggi il problema è diverso: le conseguenze sono su scala globale.

© Italiano Magazine - www.italianomagazine.it


